



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я НАСЕЛЕННЯ

просп. Д.Яворницького, 75а, м. Дніпро, 49000, тел. 722 23 33, e-mail: gorzdrav@dniprorada.gov.ua

09.04.2020 № 4/13-3318

На № 8/2856 від 03.06.2020

Директору департаменту
інноваційного розвитку
Дніпровської міської ради
Павлюк Ю.О.

Про розгляд департаментом
Проекту № 97 у рамках
Бюджету участі

Шановна Юлія Олександрівна !

Департамент охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради (далі ДОЗН ДМР) на Ваш лист від 03.06.2020 5/1-58 провів експертну оцінку проектної заявки № 97 (Нові стандарти лікування з ICG-технологією) відповідно до Положення про партиципаторне бюджетування (бюджет участі) у м. Дніпро, затвердженого міською радою від 25.03.2020 № 93/55. Карта аналізу додається.

Вважаємо, що карта аналізу проектної заявки негативна. Проект не рекомендовано вносити до реєстру проектів, які допускаються до голосування. Зазначена методика лікування з використанням ICG – технологією є експериментальним високовартісним доповненням до стандартних методів хірургічного лікування онкологічних захворювань молочної залози і може бути застосована у обмеженій кількості пацієнтів. Разом з цим використання запропонованої технології лікування доказово не вирішує питання зменшення термінів лікування, періоду реабілітації так як данні показники в першу чергу залежать від своєчасної діагностики онкологічної патології, забезпечення пацієнтів необхідними лікарськими засобами, засобами медичного призначення для проведення хірургічного, інших видів лікування жінок з раком молочної залози.

Додаток: на 3 арк. в 1 прим.

З повагою

Заступник міського голови
Директор департаменту

А. А. Бабський

Картка аналізу проєкту, реалізація якого відбудеться
за рахунок коштів Міської цільової програми
«Партиципаторне бюджетування (бюджет участі)
у м. Дніпрі на 2016 – 2020 роки»

Номер проєкту: 97

Назва проєкту: Нові стандарти лікування з ICG-технологією

Загальна вартість проєкту: 997050.00

Виконавчий орган, відповідальний за проведення аналізу проєкту:
Департамент охорони здоров'я населення Дніпровської міської рад

Відповідальний співробітник за проведення аналізу проєкту:
головний спеціаліст відділу спеціалізованої медичної допомоги
Новіков Олександр Іванович
(т.720-70-48)

Суть заходу:

здійснення аналізу поданого проєкту за змістом та можливістю реалізації

1. Проєкт містить всю інформацію, необхідну для здійснення аналізу пропозиції проєкту стосовно змістовності:

ні

Відсутня інформація про сертифікацію та дозвіл МОЗ України на застосування красителів для маркування лімфатичних вузлів під час лікування онкологічних хворих за ICG- технологією.

2. Запропонований проєкт належить до повноважень Дніпровської міської ради та відповідає чинному законодавству, в тому числі розпорядчим документам Дніпровської міської ради:

ні

Заклад охорони здоров'я розташований за адресом вул. Гавриленко,1 (м. Дніпро) – КП «Дніпропетровський обласний онкологічний диспансер» підпорядкований Дніпропетровській обласній раді.

3. Проєкт можливо реалізувати на зазначеній території/земельній ділянці, яка зазначена у тілі проєкту:

так;

Технічна реалізація проєкту на земельній ділянці зазначеній у тілі проєкту може бути реалізована

4. Реалізація запропонованого проєкту відбуватиметься протягом одного бюджетного року:

ні

Реалізація запропонованого проєкту не може відбуватись протягом одного бюджетного року так як красителі, для даної методики, в Україні на цей час не сертифіковані.

5. Кошторис проєкту має вичерпну інформацію зі специфікаціями товарів та послуг:

ні (у разі наявності зауважень додати розрахунок).

Кошторис проєкту не має вичерпної інформації з специфікації товарів та послуг так як відсутня інформація щодо витрат на розхідні матеріали (в т.ч. красителі) під час застосування методики.

6. Висновок стосовно технічних можливостей виконання запропонованого проєкту:

позитивний;

негативний (чому?)

Запропонований проєкт на цей час носить експериментальний характер, може бути застосований на обмеженій кількості пацієнтів.

7. Чи передбачає реалізація запропонованого проєкту витрати у подальшому?
Так (які саме, у грошовому виразі протягом бюджетного періоду)

Реалізація проєкту в подальшому передбачає витрати на закупівлю розхідних матеріалів, красителів, амортизацію та обслуговування обладнання, що обмежує можливість використання ICG технології в лікуванні онкологічних хворих за бюджетні кошти.

8. Висновок та рекомендації щодо внесення проєкту до реєстру проєктів, які допускаються до голосування (а також опис передумов, які можуть зашкодити реалізації проєкту, та інші зауваження, що є важливими для реалізації запропонованого проєкту):

Проєкт не рекомендовано для внесення до реєстру проєктів які допускаються до голосування

Картка аналізу негативна. Не рекомендовано вносити проєкт до реєстру проєктів, які допускаються до голосування. Обґрунтування:

Зазначена методика лікування з використанням ICG – технологією є експериментальним високовартісним доповненням до стандартних методів хірургічного лікування раку молочної залози в Україні і може бути застосована у обмеженої кількості пацієнтів.

09.07.2020

(дата)



(підпис)

А. А. Бабський

(Ініціали, прізвище керівника виконавчого органу)